
*Товар в подарок (со скидкой 99,99%) можно 
получить при условии покупки основного товара.

14 дней 
  по 0 рублей*

Купите один товар, 
получите другой в подарок

48”

1
2
2
 с

м

19”

4
8
 с

м

 за за 2899900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
LED телевизор 

THOMSON T48D16SF-01B

LED телевизор THOMSON 
T48D16SF-01B (48” / 122 см)*

цифровой DVB-T2 и спутниковый 

DVB-S2 тюнеры, HDMI x3, USB, MHL 

арт. 571854

LED телевизор THOMSON 
T19E14DH-01B (19” / 48 см)*

цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх1, USBх1, MHL 

арт. 571855

ПОДАРОК
ПОДАРОК

стоимостью 799900,1 шт1 шт

В ПОДАРОК

ПолучитеПолучите
LED телевизор 

THOMSON  T19E14DH-01B

Период действия: с 28 июля по 10 августа 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  



ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ИНФОРМАЦИЯ

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула • Курск 

• Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород •Воронеж • Самара • Пенза • 

Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск • Ростов-на-Дону • Пятигорск 

•Астрахань • Ставрополь • Тюмень • Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа• 

Новокузнецк • Новосибирск • Иркутск

Предложение действительно в торговых центрах городов:
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ПОСТАВЩИКИ
МИРСТ ООО, МИРСТ OOO, ТОР И К ООО, БИМИКС ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, НОВЫЙ ДИСК-ТРЕЙД ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ПРОГРЕСС ООО, ТД АБСОЛЮТ 

ООО, РЕСУРС-МЕДИАРУ ООО, ДИХАУС ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, ГАЛЕРЕЯ М ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, 

БЕЛОНИЯ М ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО, АРЕАЛИКА ООО, МЕЛИТТА РУСКОМ ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ТЕХНОПОИСК ООО, 

ФИЛИПС ООО, РОСИНПРОЕКТ ООО, АЛАБОР ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО, 

АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ПЛАСТИК РЕПАБЛИК ООО, СБМ ГРУП ООО, ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО, 

ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО, КЕРХЕР ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, БАЛТИК ТУЛЗ ООО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО, ДЕКАРТ ЗАО, СТРОЙДИЗАЙН ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, ТУРБИЙОН 

АВТО ООО, ШЕЛФЕР ООО, МХУ ООО, НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО, ИНТЕРРА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮНИСТОКТРЕЙД ООО, ГОЛДЕН СНЭИЛ ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, ИНФОТЕКС ООО, ШУЙСКИЕ 

СИТЦЫ ХБК ОАО, ВИЛИНА ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, КЛЕО ООО, ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ЭДЕМ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ПК ТОРИС-ГРУПП ООО, 

СЕВЗАПУГОЛЬ ООО, АМБРЭЛЛА ООО, MЕРИДИАН ООО, ПАЛЛАДИУМ ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, КОМПАНИЯ ДАМОНТ ООО, РИНА ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ВЕСТИС ООО, 

МОНДИ СЛПК АО, ЭССЕЛЬТЕ ООО, БЮРОКРАТ ООО, ОФИС ПРЕМЬЕР АО, ПЕРВАЯ ХИМИЧЕСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ООО, МАТТЕЛ ООО, ХАСБРО РАША ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ТОЙС ТОЙС ООО, 

СТЕП ПАЗЛ ЗАО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, МИР ХОББИ ООО, ТОЙКОРП ИНТЕРНЕЙШНЛ ООО, САКС ИГРУШКИ ООО, ФАНТАЗЕР ООО, ПРЕМЬЕР-ИГРУШКА 

ООО, РОСМЭН ООО, ТЕХНОТОРГ ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, РАДИУС ОПТ ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СОЮЗ-АГРО ООО, БЕРНЕР ИСТ 

ООО, ПИЛОТ МС ООО, НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ЗАО, СТРАЙК ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, БРОПЛАСТ ООО, БИК СНГ АО, ТЦ КОМУС ООО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, БАРАМБА ООО, 

ФЕЛЛОУЗ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО.

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия 
в программе и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы 
на www.metro-cc.ru.

Второй набор серии 
можно приобрести 
в подарок. Подарком 
может быть товар 
не дороже основного.

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии

Действующая цена 
артикула. Товар можно 
получить в подарок 
(со скидкой 99,99%), 
при условии покупки 
основного товара.

5900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Цена артикула 
до скидки и 
действующая 
цена по акции.299299 0000,

,39900

10
16

83
0



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Пылесос 

SAMSUNG SC-4140*
сухая уборка с мешком для сбора 

пыли потребляемая мощность 1600 Вт 
мощность всасывания 320 Вт
пылесборник на 3 л 

арт. 528916

Пылесос 

SAMSUNG SC4752V32*
потребляемая мощность 1800 Вт 
мощность всасывания 360 Вт
контейнер пылесборник 2 л 

регулировка мощности на корпусе
металлическая,телескопическая труба 

насадки: пол/ковер,щелевая,для мебели 

арт. 362528

фильтр 

тонкой очисткимощность 

всасывания 

360 Вт

Стиральная машина 

BEKO WKB 50821 PTM*
максимальная скорость отжима 800 об/мин
максимальный вес 5 кг 
класс энергопотребления A+

класс стирки A 

защита от протечек 

отложенный старт
защита от детей 

размеры (ШхВхГ): 60х84х37 см 

арт. 515777

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Стиральный порошок 

DOSIA Color
13.5 кг 
арт. 404708

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Стиральный порошок 

DOSIA Color

количество 

программ – 11

Мешки 

для пылесоса
в ассортименте

Собиратель пыли 

антистатический
ROZENBAL
арт. 227736 

13900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

449944990000,
499900,

559955990000,
599900,

 за за 1599900,1 шт.1 шт.

вместо вместо 1749900, 1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Стиральная машина 

BEKO WKB 50821 PTM*

ПОДАРОК
ПОДАРОК



ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Губки для мытья посуды 
VILEDA РАДУГА
60 х 80 мм 

10 шт. 
арт. 466934 

Тряпка для мытья 
пола 
FINE LIFE
100% полиэстер 

50 х 60 см 

арт. 457153

Веник жесткий
пластик 

длина 73 см 

арт. 525891

Салфетки в рулоне 
ПРОСТО ЧИСТО
70% вискоза, 30% полиэстер 

21 х 26 см 

180 листов 

арт. 460249

Перчатки хозяйственные 
PACLAN
нестерильные, неопудренные 

100 шт. 
размер М – арт. 518010

размер L – арт. 518009

Набор 
салфеток 
PACLAN
100% полиэстер 

30 х 30 см 

4 шт. 
арт. 407005

микрофибра

резина

винил

вискоза

микрофибра

микрофибра

Салфетки 
QUALITA
80% вискоза, 20% полиэстер 

32 х 38 см 

3 шт. 
арт. 538067

Салфетка 
FINE LIFE
34 х 38 см 

10 шт. 
арт. 462873

Мочалка металлическая 
PACLAN Spiro
диаметр 6 см 

арт. 554511

Насадка 
для швабры 
Шенил
микрофибра (100% полиэстер) 

для платформы 39 х 9,5 см 

арт. 355052

Совок 
YORK Клип
арт. 535563

Губка 
для мытья 
посуды 
PACLAN
70 х 90 мм 

2 шт. 
арт. 545645

11900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

7900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

2900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

3200,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

1991990000,1 шт.1 шт.

21900,

3493490000,1 уп.1 уп.

39900,

2992990000,1 рулон1 рулон

33900,

11900,1 шт.1 шт.

39900,1 шт.1 шт.

14900,1 уп.1 уп.

16500,1 уп.1 уп.

Перчатки хозяйственные 
PACLAN Comfort
внутреннее хлопоковое напыление
рельефная антискользящая поверхность 
удлиненный манжет 
размер S – арт. 536614

размер М – арт. 536621 

размер L – арт. 536622

Швабра телескопическая 
TARRINGTON HOUSE
размер платформы 39 х 9,5 см 

насадка – микрофибра-шенил (100% полиэстер)

арт. 355055



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Ящик с крышкой 

БЫТПЛАСТ Кристалл L
46 л 

55,5 х 39 х 29 см 

арт. 407351

Корзина для белья 

Кружево
40 л 

40 х 32 х 48 см 

арт. 543768

Вешалка напольная сверхпрочная 

TARRINGTON HOUSE
сталь, 4 колеса 

максимальная нагрузка 100 кг  
(65 кг на перекладину, 35 кг на сетку) 
арт. 551655 

Сушилка для белья
напольная 

LEIFHEIT
полезная длина 16 м 

арт. 423331

Гладильная доска 

HAUSMANN Grand
размер стола 120 х 38 см 

основа – металлическая сетка 

арт. 544352

дерево

Плечики для верхней одежды 

с перекладиной 

TARRINGTON HOUSE
длина 44,5 см, 

ширина плечика 6 см 

арт. 551685 или 229575

180

50 120

см

Чехол для гладильной доски 

TARRINGTON HOUSE
100% хлопок 

для доски размером макс. 125 х 42 см 

арт. 446628

Мешок для деликатной 

стирки ATTRIBUTE
50 х 40 см 

на 2 кг сухого белья 

арт. 435245 Корзина для белья 

BRANQ Зебра 
30 л 

25 x 37,5 x 48 см 

арт. 467868

Ящик с крышкой 

БЫТПЛАСТ Кристалл
5 л 

33 х 19 х 12 см 

арт. 392100 16900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

23900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

49900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

9900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

259925990000,1 шт.1 шт.

299900,

199919990000,1 шт.1 шт.

229900,

6996990000,1 шт.1 шт.

79900,

64900,1 шт.1 шт.

за за 199900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Гладильная доска 

HAUSMANN Grand

стоимостью 24900,1 шт.1 шт.

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Чехол для гладильной доски 

TARRINGTON HOUSE

ПОДАРОК
ПОДАР

ОК



ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ГАСТРООБОРУДОВАНИЕ

Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48
термоэлектрический 

(без компрессора) 

объем 48 л 

подсветка 

габариты: 500х655х645 мм 

температурный режим: +12..+18

мощность 0,6 кВт 
арт. 257374

5 скоростей + 
режим пульсации + 
функция дробления 
льда

Блендер 
GASTRORAG B-777L
материал – нержавеющая сталь 
габариты: 420х150х180 мм 

мощность: 0,70 кВт 
стеклянный стакан 

1,5 л 

арт. 470046

вместимость 
18 бутылок 
емкостью 0,75 л

стоимостью 99900,1 шт.1 шт.

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Стул кухонный 2 шт.

Стул кухонный 2 шт.
арт. 266141

40900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК** 399900,

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Штопор 
с ручками
арт. 482541

999999990000,
1599900,

599959990000,
699900,

Миксер для молочных 
коктейлей 
HORECA SELECT W211
2 скорости 

1 стакан объемом 0,8 л 

из нержавеющей стали 

габариты: 150x150x350 мм 

арт. 395379

Кухонный гарнитур 
"ЗАВТРАК"
стол-трансформер + 2 складных стула 

толщина столешницы 1,8 см 

арт. 266128

 за за 599900,
вместо вместо 799900,

КупитеКупите
Кухонный гарнитур 

“ЗАВТРАК”

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO7 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

29900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

ГАСТРООБОРУДОВАНИЕ

ПЛИТА ИНФ 
GEMLUX GL-IC20S
10 уровней мощности (200-2000 Вт), 
электронный таймер 0-180 мин
арт. 570189

производительность: 
140 кг/ч

производительность: 
180 кг/ч

Мясорубка 
HORECA SELECT HM12
алюминиевый корпус 
мощность: 0,75 кВт 
габариты: 455х270х420 мм 

арт. 312997

Мясорубка 
KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 
3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 
насадка для кебабов
алюминиевый корпус 
мощность: 0,85 кВт 
габариты: 305х220х360 мм 

арт. 340370

инфракрасная, 
1 зона нагрева, 
сенсорное 
управление

МАРМИТ 
GASTRORAG SB-6000
круглая вставка емкостью 9 л с крышкой 

материал – окрашенная сталь 
габариты: 600х345х345 мм 

мощность 0,40 кВт 
арт. 523465

подходит 
для приготовления 
продуктов методом 
су-вид

диаметр ножа: 
250 мм, встроенное 
затачивающее 
устройство

Слайсер 
HORECA SELECT 
HBS-250
полуавтоматический; алюминиевый корпус 
мощность: 0,12 кВт; габариты: 537x460x400 мм 

арт. 389253

УПАК ВАК PROFI COOK 
PC-VK 1080
полностью автоматизированный 

в комплекте: 18 пакетов 

(10 шт. – 22х30 см, 8 шт. – 28х40 см) 

арт. 547070

359900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

899900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

от 129900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

55900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

23999239990000,
2999900,

399939990000,
499900,

499949990000,
699900,

699969990000,
899900,

25999259990000,
3299900,

Сковорода
GASTRORAG CPP40
арт. 561458 Гастроемкость

HORECA SELECT
GN 1/3 65 мм,

2,4 л
нержавеющая сталь 
арт. 262975 

УПАК ВАК PROFI COOK 
PC-VK 1080
полностью автоматизированный 

в комплекте: 18 пакетов 

(10 шт. – 22х30 см, 8 шт. – 28х40 см) 

арт. 547070

ПАКЕТЫ 
PROFI COOK
на выбор 

арт. 485721, 485722, 485723

Сковорода
PASTEL
24 см
керамическое антипригарное 

покрытие 

арт. 535264

Половник
HORECA SELECT
28 см
нержавеющая сталь 
арт.484282

65900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

23999239990000,
2999900,
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

799979990000,
999900,

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Холодильник 

SHIVAKI SHRF300NFW*
двухкамерный 

класс энергопотребления A+ 

морозильник снизу 
общий объем 295 л 

No Frost 

размеры (ШхВхГ): 59.5x64.5x188 см 

арт. 564181

Мясорубка 

MOULINEX ME442139*
мощность 700 Вт 
перерабатывает 2.3 кг/мин 

насадка для
приготовления колбас 
насадка для кеббе 

корпус из пластика 

арт. 540606 

Мультиварка 

REDMOND RMC-M4510*
керамическое покрытие чаши 

мощность 700 Вт 
объем 5 л 

электронное управление мультиповар 

автоматических программ – 13 (включая: выпечка, каша, 

крупа, тушение, приготовление на пару, плов, жарка, йогурт) 
поддержание тепла 

отложенный старт 
арт. 524267

cъемные 

пластины

автоматических 
программ – 13

5 уровней 

мощности

класс 

энергопотребления 

A+

Гриль 

TEFAL GC306012*
контактный гриль 
настольная конструкция 

работает от сети 

комбинированный корпус 
антипригарное покрытие 

арт. 540562

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

**За покупку товара с 20 июня по 11 августа 2016 года начисляются Двойные Баллы в 
программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru

**За покупку товара с 20 июня по 11 августа 2016 года начисляются Двойные Баллы в 
программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru

**

**

Доска разделочная 

TERMICO БАМБУК
29х17 см 

арт. 467834

Салатник
LUMINARC КОСМОСТ
стекло 

23 см 

арт. 561111

СВЧ 

MIDEA MM720CFB*
мощность 700 Вт 
объем 20 л 

5 уровней мощности 

механическое управление 

размораживание по весу 
подстветка камеры
таймер на 35 мин 

диаметр поворотного столика 25,5 см 

арт. 508749

Кухонные весы 

POLARIS PKS 0832DG*
максимальный вес 8 кг
цена деления 1 г 
ЖК дисплей 

сенсорная панель управления 

единицы измерения: г, мл, унции
дизайн с эффектом 3D 

арт. 470010

38900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

129900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

23900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

499949990000,
729900,

399939990000,
499900,

 за за 2199900,
вместо вместо 2499900,

КупитеКупите
Холодильник 

SHIVAKI SHRF300NFW*

стоимостью 399900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
СВЧ MIDEA MM720CFB*

ПОДАРОК
ПОДАРОК



ПОДАРОК
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ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Чайник SCARLET SC-1020*
мощность 2200 Вт 
объем 2,2 л 

пластиковый корпус 
внутренняя подсветка 

съемный фильтр 

возможность вращения чайника на 360° 

автоотключениее при закипании/при недостаточном
количестве воды 

кнопка открытия крышки 

арт. 427900

Чайник MOULINEX BY540G30*
мощность: 2400 Вт 
объем 1,7 л 

полностью металлический корпус
индикатор работы 

уровень воды 

возможность вращения чайника на 360° подставке 

фильтр против накипи 

арт. 508741 

Кофемашина 

PHILIPS HD8753/19*
объем резервуара для воды 1.5 л 

используемый кофе молотый или зерновой 

регулировка крепости кофе 

регулируемая температура
регулировка объема напитка 

автоматический цикл удаления накипи 

съемная варочная группа
цикл автоматического ополаскивания 

арт. 553607

Блендер 

MOULINEX DD727130*
погружной 

мощность 600 Вт 
материал погружной части – металл
мерный стакан 0,8 л 

арт. 526301

Кофеварка 

BOSCH TKA 3A011*
мощность 1100 Вт 
стеклянный кофейник на 10/15 чашек 

полупрозрачная емкость для воды со шкалой-индикатором
съемный держатель фильтра 

функция "Капля-стоп"

платформа для подогрева чашек 

система для компактного хранения 

кувшина и кабеля 

арт. 466974

стеклянный 

кофейник 

на 10/15 чашек

число скоростей – 2

приготовление 

капучино 

с помощью 

одной кнопки

полностью 

металлический 

корпус

**За покупку товара с 20 июня по 11 августа 2016 года начисляются Двойные Баллы в 
программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru

**За покупку товара с 20 июня по 11 августа 2016 года начисляются Двойные Баллы в 
программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

**

**

Весы кухонные 

SMILE KSE 3211*
съемная чаша для продуктов 

нагрузка до 5 кг 
точность измерения 1 г 
автовыключение 

арт. 564912

Средство 

от накипи
PHILIPS 

CA6700/00
арт. 466862

Фильтр 

для воды
АКВАФОР 

УЛЬТРА
2,5 л 

арт. 97141

Фильтр для воды
ARO
2,5 л 

арт.248284

Бумажный 

фильтр 

Melitta*
арт. 381423, 381424, 146054

24900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

89900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

129912990000,
179900,

299929990000,
499900,

319931990000,
459900,

219921990000,
259900,

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Средство от накипи
PHILIPS CA6700/00

 за за 2899900,
вместо вместо 3499900,

КупитеКупите
Кофемашина 

PHILIPS HD8753/19*

ПОДАРОК
ПОДАРОК
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 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Сковорода 

НЕВА МЕТАЛЛ
ПОСУДА 

УНИВЕРСАЛЬНАЯ
28 см 

литой алюминий 

арт. 546577

Набор кастрюль с крышками 

TARRINGTON HOUSE
16+20 см 

подходит для индукционных плит
арт. 543151

Жаровня с крышкой
TARRINGTON HOUSE
32х21 см 

литой алюминий
подходит для индукционных плит
арт. 540313

Контейнер складной 

FACKELMANN
1200 мл 

силикон 

арт. 525152

Фильтр для воды 

БАРЬЕР ЭКСТРА
2,5 л 

арт.420716

Контейнер складной 

FACKELMANN
350 мл 

силикон 

арт. 525146

Стакан
PASABAHCE СКАЗКА
стекло 

арт. 568176 

Подставка под горячее
20 см 

арт. 531811

Защитные разделители для сковород 

TARRINGTON HOUSE
3 шт. 
войлок
арт. 538000

Комплект кухонных 
полотенец
микрофибра 

дизайны в ассортименте 

30х30 см – 3 шт.
арт. 419445

19900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

13900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

19900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

199919990000,
239900,

149914990000,
189900,

4494490000,
54900,

7900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

3393390000,
37900,

 за за 199900,
вместо вместо 229900,

КупитеКупите
Набор кастрюль с крышками 

TARRINGTON HOUSE

стоимостью 11900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Подставка под горячее

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой
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ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO11 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ДАЧНЫЕ ЗАГОТОВКИ 12+
В книге известного автора о саде 

и огороде Галины Кизимы, садовода 

с более чем полувековым стажем, 

вы найдете рецепты приготовления 

закусок, соленьев, маринадов 

и прочих заготовок из овощей 

и фруктов. Есть “христоматийные” 

рецепты, а есть и оригинальные, 

опробованные как самим автором, 

так и ее коллегамидачниками.

арт. 571550

Овощерезка 
BORNER TREND PLUS
арт. 538129

Миска 
эмалированная
22 см, 2 л 

арт. 520936

69690000,,1 шт.1 шт.

..84849999

Нож-овощечистка
арт. 522225

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Венчик 
FACKELMANN
арт. 15052

12900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

279927990000,
319900,

2992990000,
37900,

Банка 0,25 л ТО
арт. 561737 11.9011.90
Банка 0,45 л ТО
арт. 380950 14.9014.90
Банка 0,55 л ТО АМФОРА
арт. 561741  16.9016.90
Банка 0,8 л ТО
квадратная 

арт.484185 29.0029.00
Банка 0,95 л ТО
арт. 324024 22.9022.90
Банка 1,5 л ТО
арт. 324026 34.9034.90
Банка 1,5 л ТО 100 мм
арт. 451723 44.9044.90
Банка 2 л ТО
арт. 451724 49.0049.00

Банка 0,5 л СКО
арт. 417386 14.9014.90
Банка 1 л СКО
арт. 324025 22.9022.90
Банка 1,5 л СКО
арт. 380956 34.9034.90
Банка 2 л СКО
арт. 417387 44.9044.90

Крышка полиэтиленовая “холодная”
10 шт. 
арт. 348049 39.0039.00
Крышка винтовая ТО
20 шт. 
арт. 299722 99.0099.00
Крышка винтовая ТО 100 мм
10 шт. 
арт. 561738 74.9074.90
Крышка СКО
50 шт. 
арт. 380991 129.00129.00

Аксессуары для консервирования
арт. 496579, 299723, 324029, 324030, 324031, 355426 

крышка для слива “Хозяюшка” 

крышка для слива 100 мм 

ключ для винтовых крышек на 4 диаметра 

захват для банок 

стерилизатор для банок 

закаточная машинка
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

65650000,,1 шт.1 шт.

Серия 

RENGA
пластик

Бокалы 

PASABAHCE КАРАТ
стекло 

Корзинки 

для хлеба
пластик 

арт. 563645

Серия ДОМАШНИЙ 

УДОВОЛЬСТВИЕ / СЕМЬЯ / ПИОНЫ 

стекло
арт. 557745, 557758, 557763 

тарелка суповая 22 см  199.00199.00

арт. 557743, 557747, 557762 

салатник 23 см  269.00269.00

арт. 557751, 559465, 559466 

салатник 14 см  159.00159.00

арт. 557761, 557764, 559477 

тарелка обеденная 26 см  199.00199.00

арт. 559467, 559472, 559476 

тарелка десертная 19,5 см  159.00159.00

Тарелка 

обеденная 

WATERMELON
керамика 

24 см 

арт. 533511

175.00175.00

Чайник 

заварочный 

WATERMELON
пластик, стекло 

1 л 

арт. 549144

429.00429.00

Салатник 

WATERMELON
бамбук 

25 см 

арт. 543501

329.00329.00

Набор 

для специй
нержавеющая сталь 
арт. 537315

1 набор

499.00499.00

Кружка 

WATERMELON
керамика 

430 мл 

арт. 533508

109.00109.00

Кружка 

WATERMELON
580 мл 

арт. 533507

169.00169.00

Серия 

WATERMELON
цвета в ассортименте 

арт. 552975, 552987 

кружка 

370 мл 

139.00139.00
арт. 552978, 552982 

салатник 

14 см

189.00189.00
арт. 552979, 552986 

тарелка десертная 

19 см 

129.00129.00

арт. 553361 

сахарница 200 мл

155.00155.00

арт. 553374 

подставка 

под яйцо

85.0085.00

арт. 563644

29.0029.00

25 см
арт. 563646

45.0045.00

арт.545193 

бокал для шампанского 

165 мл

149.00149.00

арт. 545194 

рюмка 

58 мл

109.00109.00

арт. 545191 

бокал для вина 

270 мл

129.00129.00

арт. 545190 

бокал для вина 

335 мл

129.00129.00

18 см
арт. 563649

25.0025.00

22 см
арт. 563647

35.0035.00
арт. 324697

55.0055.00

арт. 553371 

подставка 

для салфеток

135.00135.00

арт. 553369 

салатник 

для закусок

109.00109.00

Серия ATTIBUTE 

SUMMER RED / GREEN
керамика
арт. 552981, 552984 

тарелка обеденная 24 см 199.00199.00

Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии
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Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии



ПОДАРОК
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ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO13 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Набор
50 свечей 
чайных
арт. 552189

Графин для водки
H-LINE
стекло 

0,5 л 

арт. 482025

Тарелка для пиццы
керамика 

33 см
арт. 427501

Тарелка 
19 см
арт. 561409

Набор посуды 
МАША И МЕДВЕДЬ, 
3 предмета
арт. 425836

Набор посуды
ME TO YOU, 
3 предмета
арт. 559984

Термос
TERMICO
1,8 л
арт. 514998

Серия 
TARRINGTON HOUSE GLASSIA
нержавеющая сталь 18/0 

толщина изделий 1,8 мм 

поверхность полированная
арт. 329299 набор 6 столовых вилок
арт. 329296 набор 6 столовых ложек

Набор бокалов H-LINE
BISTRO стекло
арт. 252783 набор 6 бокалов для пива 285 мл
арт. 252784 набор 6 бокалов для красного вина 220 мл
арт. 252785 бокал для шампанского 190 мл
арт. 252791 набор 6 рюмок 60 мл

ТЕРМОСЫ АМЕТ
арт. 561707 термос 3 л 1499.001499.00

арт. 561707 термос-гейзер 1,75 л 1599.001599.00

арт. 561712 термос 1,5 л  1999.001999.00

Нож для пиццы
TARRINGTON HOUSE
арт. 539755

арт. 329281 

набор 3 столовых ножей

Термос 
для еды
500 мл 

арт. 377432

3893890000,набор набор 

арт. 252791 набор 6 рюмок 60 мл

129912990000,1 шт.1 шт.

арт. 561709 термос 1 л

Ваза 
PASABAHCE FLORA
7,9 см 

арт. 425311

Тарелка 
15,7 см
арт. 562410

24900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

7900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Набор детских 
столовых 
приборов 
FUNNY PENGUIN
4 предмета 

арт. 355199

34900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

6500,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

31900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

49900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

109900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

12900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Набор 3 стопок 
LUMINARC ICY
стекло 

арт. 388649  60 мл, 3 шт.

54900,1 шт.1 шт.

29900,1 шт.1 шт.

25900,1 шт.1 шт.

49900,1 шт.1 шт.

8900,1 шт.1 шт.

219900,1 шт.1 шт.

35900,набор набор 

35900,набор набор 

Плед 
ДРИМ
микрофибра
дизайны и цвета в ассортименте
150х200 см 

арт. 80401

Кувшин 
PASABAHCE BISTRO
стекло 

500 мл 

арт. 547734 8500,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**



 ВЫГОДА
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ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ТЕКСТИЛЬ

Комплект постельного белья 

Свинка Пеппа
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

арт. 564119

Комплект постельного белья 

АННА
100% хлопок, сатин 

дизайн и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт. 534416

Комплект 
постельного белья 

MALINA
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

в комплекте наволочка и пододеяльник 

арт. 569111

Комплект 
постельного белья 

CLASSIC
100% хлопок, бязь 
дизайн в ассортименте 

1,5 спальный 

арт. 530409

2 спальный арт. 530410

2199.002199.00

2 спальный евро арт. 546385

2299.002299.00

2 спальный семейный арт. 530411

2699.002699.00
2 спальный 

в комплекте 2 наволочки 

и пододеяльник 

арт. 569112

899.00899.00

2 спальный  

арт. 534419

4799.004799.00
2 спальный евро  

арт. 534423

5199.005199.00

2 спальный семейный 

арт .535616

6199.006199.00

140х200 см – арт. 348068, 348319

4499.004499.00

160х190/200 см – арт. 348069, 348320

6999.006999.00

90х190/200 см – арт. 348067, 348318

7999.007999.00

Подушка 

Овечья шерсть
Ткань – 50% хлопок 50% полиэстер 

Наполнитель – 30%овечья шерсть, 70% полиэстер 

Простыня 

MALINA
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

Подушка декоративная 

FUNNY
чехол: 85% полиамид, 15% спандекс 
наполнитель: полиэтиленовые гранулы 

дизайн и цвета в ассортименте 

арт. 321665

Одеяло-покрывало
шерстепон 

дизайны и цвета 

в ассортименте 

Наматрасник трикотажный
верх: 100% хлопок, 

натяжная часть: полиэстер 

изнаночная сторона имеет 
водоотталкивающее покрытие 

..7997990000

50х70 см – арт. 540282 

..2492490000

150х214 см 

арт. 484522, 560219

..5995990000

150х200 см 

арт. 347610

..159915990000

140х200 см – арт. 396030 

..119911990000

90х200 см – арт. 396029 

..9999990000

70х70 см – арт. 540283

..3393390000

180х214 см 

арт. 484527, 560222

..8998990000

210х200 см 

арт. 356989

..179917990000

160х200 см – арт. 396031

169900,1 шт.1 шт.

399900,1 шт.1 шт.

66900,1 шт.1 шт.

69900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

 за за 179900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Комплект постельного белья 

CLASSIC

 за за 399900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Матрас ортопедический 

ЛАРЕН

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Подушка 

Овечья шерсть

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Наматрасник трикотажный

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Матрас ортопедический 

ЛАРЕН
высота: около 13 см 

7 зон жесткости 

стеганый жаккардовый чехол, прочный и износоустойчивый 

блок из высококачественного пенополиуретана упругий,

воздухопроницаемый, гипоаллергенный 

80х190/200 см 

арт. 348066, 348317

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO15 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ТЕКСТИЛЬ

Плед SOFT
окантовка из декоративного меха ягненка 

цвета в ассортименте 

140х200 см – арт. 356994

Комплект постельного белья
микрофибра 

дизайны в ассортименте 

2 спальный евро 

арт. 404041

Подушка стеганая 

УЛЬТРАСТЕП
наперник – поликоттон
наполнитель – полиэфирное силиконизированное волокно
50х70 см 

арт. 240064

2 спальный семейный 

арт. 426615

3499.003499.00

172х205 см – арт. 564024

2499.002499.00

200х220 см – арт. 564025

3199.003199.00

180х200 см – арт. 373238

1999.001999.00

Покрывало 

ТАФТА
микрофибра 

цвета в ассортименте 

230х260 см 

арт. 400773

Одеяло ХЛОПОК
ткань чехла – 35% хлопок, 65% полиэстер 

наполнитель – 60% хлопок, 40% полиэстер 

140х205 см – арт. 564023
70х70 см 

арт. 240069

889.00889.00

Подушка 

ХЛОПОК

Набор наволочек 

MALINA
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х70 см 2шт. – арт. 484530, 560208 

70х70 см 2шт. – арт. 484532, 560211

Подушка 

SOFT
цвета в ассортименте 

40х40 см – арт. 525920

Подушка с кисточками
дизайны в ассортимете 

45х45 см 

арт. 561888

17900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

149900,1 шт.1 шт.

299900,1 шт.1 шт.

66900,1 шт.1 шт.

Плед FLOWER
микрофибра 

цвета в ассортименте 

150х200 см – арт. 498522 

200х220 см – арт. 498521

69900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

 за за 219900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Одеяло ХЛОПОК

 за за 219900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Покрывало ТАФТА

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Подушка ХЛОПОК

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

..109910990000

..169916990000

..7797790000

50х70 см 

арт. 564021

..9999990000

68х68 см 

арт. 564022

стоимостью 46900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Подушка с кисточками

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК
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на первом месте
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ТЕКСТИЛЬ

Варежка-прихватка
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

арт. 514942

Коврик НЕЖНОСТЬ
цвета в ассортименте 

50х80 см 

арт. 480091

Халат вафельный
100% хлопок 

цвета: белый, голубой, кремовый
арт. 553474

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

70х140 см 

арт. 295123, 320219, 320220, 320222, 320223, 

362416, 436288, 436289 

90х150 см 

арт. 320160, 320225, 320226, 320228, 320229, 

362428, 436291, 436292

569.00569.00

60х90 см 

арт. 480092

1599.001599.00

Скатерть 

с тефлоновым 

покрытием
микрофибра имеет 
водогрязеотталкивающую пропитку 
цвета в ассортименте 

различные артикулы 

120х150 см

150х200 см

1499.001499.00

150х250 см

1699.001699.00

Коврик махровый для ванны
100% хлопок 

50х70 см 

арт. 357821, 357822, 357823, 357825,

357826, 436293, 436294, 446442 

Комплект салфеток 

с тефлоновым покрытием
цвета в ассортименте
различные артикулы 

40х40 см 

4 шт.

Полотенце 

вафельное
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

100х150 см
арт. 557027

Шторка для душа
цвета в ассортименте 

180х180 см 

арт. 561984

Полотенце 

вафельное
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

40х70 см
арт. 367577

5500,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

46900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

22900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

за за 99900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Скатерть с тефлоновым 

покрытием

 за за 38900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Полотенце махровое

79900,1 шт.1 шт.

99900,1 шт.1 шт.

11900,1 шт.1 шт.

стоимостью 34900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Коврик махровый для ванны

стоимостью 59900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Комплект салфеток 

с тефлоновым покрытием

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO17 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL

арт. 525960-7

Кофта 

детская 

ДАМОНТ
рост: 56-80

арт. 531505-531509

179.00179.00

Ползунки 

детские
ДАМОНТ
рост: 56-86

арт. 491289-491294

269.00269.00

Колготки женские 

Nica 20 

PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4

Майка для мальчика
цвета в ассортименте 

размеры: 104-128

Майка для девочки
цвета в ассортименте 

размеры: 104-128

Боксеры 

для мальчика
цвета в ассортименте
размеры: 104-128

ИЛИ

Трусы 

для девочки
цвета в ассортименте
размеры: 104-128

Носки мужские 

01222 SELTA
цвета: черный, серый
размеры: 25-29

Гольфы женские
PIERRE CARDIN 

Cr Creteil 40
цвета: nero, visone

4900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

13900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

11500,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

1591590000,
17900,

3993990000,
43900,

1491490000,
18500,

Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии

Комбинезон 

детский 

ДАМОНТ
рост: 56-86

арт. 491330-491335

399.00399.00
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 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

Майка мужская 
AUTHENTIC
цвета: черный, серый, белый 

размеры: M-XXL

ИЛИ

Футболка мужская 
AUTHENTIC
цвета: черный, серый, белый 

размеры: M-XXL

ОДЕЖДА

Рубашка мужская дл/р 
TAILOR & SON, AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL

цвета в ассортименте

Брюки мужские 
классические 
AUTHENTIC
размеры: 50-58

цвета в ассортименте

Брюки мужские 
TAILOR & SON
состав: 98% хлопок, 2% эластан 

размеры: 48-56

цвета в ассортименте

Джинсы мужские 
AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: 34-42

цвета в ассортименте

Ремень мужской
KENNER
арт. 372957, 364175, 372958

..3993990000

..4994990000

129900,
179900,

149900,99900,

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

99900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Джемпер 
мужской 
URBAN SURFACE
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL

арт. 531252, 531253

Кардиган 
мужской 
98-86
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL

арт. 547798

Ремень мужской
KENNER
арт. 372957, 364175, 372958 39900,

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO19 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ОДЕЖДА,  ОБУВЬ,  АКСЕССУАРЫ

Чемоданы пластиковые 
L.Lambertazzi

Зонты женские и мужские
MAGIC RAIN, TRUST, AIRTON, ZEST
цвета в ассортименте

Джинсы женские
размеры: 42-54

дизайны в ассортименте

379937990000,,61 см61 см

..419941990000

429942990000,,71 см71 см

..479947990000

Топ женский 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте
размеры: S-XL

арт. 54995861

Сапоги резиновые 
мужские и женские 
LUCKY LAND
размеры: 41-45/36-40

цвета в ассортименте

Стретч-пленка
450мм х 200м 

плотность: 17 микрон 

арт. 406459

 за за 179900,

КупитеКупите
Джинсы женские

за за 129900,1 шт.1 шт.

КупитеКупите
Зонты женские и мужские

MAGIC RAIN, TRUST, AIRTON, ZEST

стоимостью 34900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Топ женский 

AUTHENTIC

стоимостью 69900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Сапоги резиновые мужские 

и женские LUCKY LAND

стоимостью 33900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Стретч-пленка

 за за 319900,51 см51 см

вместо вместо 349900,

КупитеКупите
Чемоданы пластиковые 

L.Lambertazzi

ПОДАРОК
ПОДАРОК
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ИГРУШКИ

Магнитный 

конструктор
МАГНИКОН
66 дет

NERF БЛАСТЕР 

ЭЛИТ СТРОНГАРМ

Трасса 

базовая 

HW
в ассортименте

Игровой набор 

ИДЕМ В ШКОЛУ

Набор 

для творчества 

DOHVINCI

базовый

DOHVINCI 

НАБОР КАРТРИДЖЕЙ 
арт. 565195

PEPPA PIG 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 

ПЕРСОНАЖ
 арт. 558371

Машинка 

базовая
арт. 244379

NERF ЭЛИТ 

10 ДЕКО-СТРЕЛ
арт. 557033

Магнитный 

конструктор
МАГНИКОН
14 дет 
арт. 559514

17900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

45900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

99900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

79900,1 шт.1 шт.

119900,1 шт.1 шт.

399900,1 шт.1 шт.

за за 39900,

КупитеКупите
Набор для творчества 

DOHVINCI

за за 169900,

КупитеКупите
Игровой набор 

ИДЕМ В ШКОЛУ

стоимостью 29900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
DOHVINCI 

НАБОР КАРТРИДЖЕЙ

стоимостью 26900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
PEPPA PIG 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПЕРСОНАЖ

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO21 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

ИГРУШКИ

При покупке 
любой куклы 
Темный герой
от Диснея

При покупке 
любой куклы 
Barbie

При покупке 
любого набора
Play-doh

При покупке 
любой 
настольной 
игры

29900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

31900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

24900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

16900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

9900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Набор одежды 
арт. 555999

Набор 
для создания 
подвесок
арт. 556631

Фигурка 
зверюшка 
LPS
арт. 507278

Карточная игра 
SELFIE
арт. 546758, 546759, 

557253, 571977

1 баночка теста 
Play-Doh 
арт. 557031, 522718

При покупке 
любого 
игрововго 
набора LPS



 ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

АУДИО-ВИДЕО

48”

1
2
2
 с

м
LED телевизор 
SAMSUNG UE-19H4000 (19” / 48см)*
цифровой DVB-T2 тюнер 

USBх1, HDMIх2 

арт. 536174 

LED телевизор 
SAMSUNG UE-48J5100 
(48” /122 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры 

HDMI x2, USB

арт. 540230

Антенна уличная 
GAL 
СУПЕР ДАЧНИК*
наружная активная антенна, 

принимаемый диапазон
VHF/UHF/FM, усиление 36 дБ, 

кабель 6 м 

арт. 349175

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

39”

9
8
 с

м

22”

5
6
 с

м

Стойка для телевизора*
арт. 542862

20кг

20кг

20кг

800 ММ

5
9

4
 М

М

LED телевизор
ERISSON 39LEC20T2 (39” / 98см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USBx1 

арт. 564352

LED телевизор 
SAMSUNG UE22H5000 (22” / 56 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB 

арт. 568012

19”

4
8
 с

м

за за 3999900,

КупитеКупите
LED телевизор 

SAMSUNG UE-48J5100

279900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

399900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**1799900,

1199900,

стоимостью 1199000,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
LED телевизор 

SAMSUNG UE-19H4000

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO23 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

48”

1
2
2
 с

м

Функция Time Shift – 
позволяет поставить 
эфир на паузу

АУДИО-ВИДЕО

LED телевизор 
THOMSON T19E14DH01B (19” / 48 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх1, USBх1, MHL 

арт. 571855

LED телевизор 
THOMSON T48D16SF-01B 
(48” / 122 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый 

DVB-S2 тюнеры, HDMI x3, USB, MHL 

арт. 571854

Кронштейн 
WATSON 3007-PNR
максимальная нагрузка 25 кг 
арт. 384737

799900,
ПОДАРОК Кронштейн 

WATSON 3007-PNR
максимальная нагрузка 25кг 
арт. 354475

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

32”

8
1
 с

м

КроКроККК нштштейнейнейней
WATWAWAWWATATWATWATATSONSONSSOSOONONSONNSONONONNSONNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN 303033003030330303030330303303030030303030303030303030030303030003030303000303330007070070707-07000707070070700070770770707070707070700707000770070700777 PNRPNRRRRPNRRRRRRRRRRRRRRRRRPNPNRRRRPNRPNR

00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

ПППППППОООООООДДДДДААААРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРОООООККККК

19”

4
8
 с

м

19”

4
8
 с

м

LED телевизор 
THOMSON T32D16DH-01B (32” /81 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 562322

максмаксмаксмаксмаксмаксмаксмаксмаксмаксамаксималлаллималлималималлималлималлималалималмалимааимааала ьнаяьнаяьнаяьнаяьнаяьнанаьнаяьнаяьнаяь аяньнаьнаянаьная нагнагнагагнаггнагнагнаггнанагннагнаанагггнагнанаггррузкрузкрузкрузкрузкрузкрузкрузкрузкрузкрузкруззкрррузк 252а 252а 25а 25а 25а 25а 25а 25а 25а 225а 25 кгкгкгкгкгкгккгкгкгкг 
артартартарттарт.арартарт.ррр 3848484443843848443848444844888884443844438438444444444477377377377377377377377377377377377377

LED телевизор 
THOMSON T19E14DH01B (19” / 48 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх1, USBх1, MHL

арт. 571855

Кронштейн 
WATSON 3005-PNR АС
максимальная нагрузка 25 кг 
арт. 354475

за за 2899900,

КупитеКупите
LED телевизор 

THOMSON T48D16SF-01B

139900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

89900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**1199900,

799900,

Функция Time Shift – 
позволяет поставить 
эфир на паузу

стоимостью 799900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
LED телевизор 

SAMSUNG UE-19H4000

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

АУДИО-ВИДЕО, КНИГИ

2 виниловых пластинки
в любой комбинации
Bad Boys Blue, Ace of Base, 

Песняры, Несчатсный случай, 

Ария, СПЛИН и проч. 

в ассортименте

Гарнитура 
PHILIPS SHE7055
арт. 510669, 510670, 510671, 

510672, 510673, 530105

НЕЗНАКОМЦЫ В ПОЕЗДЕ. ХАЙСМИТ
В поезде встречаются два совершенно незна-

комых человека. Они вместе ужинают, болтают, 
выпивают. И тут один из них признается, что уже 

давно вынашивает мысль об идеальном преступлении. 

Он знает, как можно совершить убийство, да так, что ни-

кто не подкопается. Второму пассажиру эта идея кажет-
ся дикой, да и сам попутчик ему не слишком нравится. 

На следующее утро второй пассажир сходит с поезда, 

и вчерашний разговор начинает ему казаться лишь 
дурным сном. Но маховик преступления уже запущен... 

арт. 569120

ПО ЕЁ СЛЕДАМ
Новый бестселлер в серии «Психологический 

триллер» издательства АСТ! Смерть главной 

героини при загадочных обстоятельствах. Все, 

что осталось после нее: дневники, имейлы, переписка 

в соцсетях… Возможно, именно среди них и кроется 

разгадка случившегося. Но найдется ли тот, кто сможет 
по крупицам собрать ее жизнь — и узнать истину?.. 

арт. 568461

ЭКСПРЕСС-ДИАГНОСТИКА.
ФГОС
арт. 570349 

ТРЕНИРОВОЧНЫЕ ЗАДАЧИ, 
ЗАДАНИЯ И ПРИМЕРЫ. 
ФГОС
арт. 570173

ВРУМИЗ. ИГРЫ+РАСКРАСКИ
Серия красочных игр с героями популярного 

мультсериала Врумиз. Веселые герои Врумиз 
помогут малышам развить творческие навыки, мелкую 

моторику, память, внимание и логику. Врумиз играем 

и развиваемся вместе! 

арт. 554688

16+ 16+

6+

Батарейки 
DURACELL TURBO 4шт
АА 

арт. 331963 

Портативная акустика 
PHILIPS BT2600*
мощность 4 Вт
питание от батарей, от USB, 

Bluetooth

арт. 549831

12+
Серия книг 
БЫСТРО И ВКУСНО
Коллекция книг с кулинарными 

рецептами для повседневных 
обедов и особых случаев. 

арт. 562010

12+
Серия книг 
БЫСТРО И ВКУСНО
Коллекция книг с кулинарными 

рецептами для повседневных 
обедов и особых случаев. 

арт. 562010

Батарейки 
DURACELL TURBO 4шт
в любой комбинации: АА+АА, 

ААА+ААА, ААА+АА 

арт. 297322

Виниловый проигрыватель 
ION PURE LP*
возможность подключения к ПК 

скорости: 33, 45, 78 об./мин 

арт. 501653 – черный цвет 
арт. 503037 – белый цвет

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

0+0+

Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии

Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии

Подарком может быть товар не дороже основного

В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
22-й товар из серии-й товар из серии

8999,1 шт.1 шт.13999,1 шт.1 шт.

6999,1 шт.1 шт.

29900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5999,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5999,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

2692690000,1 шт.1 шт.

32999,

2692690000,1 шт.1 шт.

34999,

219900,29900,1 уп.1 уп.599900,

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Приказом № 729 Министерства 
образования и науки Российской 
Федерации учебные пособия 
издательства “Экзамен” допущены 
к использованию в общеобразова-
тельных учреждениях.



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO25

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

* Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

Смартфон 
ACER Liquid ZEST 4G (Z528)*
IPS-экран 5” (1280х720), 

4х-ядерный процессор MediaTek MT6735P

встроенная память 16 ГБ
оперативная память 2 ГБ
камеры 8 и 5 МП
Android 6.0 Marshmallow

3G, 4G (LTE), Wi-Fi, Bluetooth 4.0, GPS 

арт. 571460

Ноутбук 
ACER Extensa 2519*
процессор Intel Celeron N3050 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ 

арт. 549581

Карта памяти 
KINGSTON SDC10G2*
объем 16 ГБ 

арт. 562041

Карта памяти 
KINGSTON SDC10G2*
объем 8 ГБ 

арт. 562042

Смартфон 
ASUS ZenFone Go ZC451TG*
экран 4.5” (854x480) 

процессор MediaTek MT6580 1.3 ГГц
встроенная память 8 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

камеры 5 и 0.3 МП 

Android 5.1 Lollipop 

3G, Wi-Fi, Bluetooth 4.0, GPS 

арт. 567989, 567988, 567987

Карта памяти 
KINGSTON SDC10G2*
объем 32 ГБ 

арт. 562040

Мобильный телефон 
NOKIA 130 Dual SIM*
экран 1.8” (160x128) 

слот для карты памяти (до 32 ГБ) 

Bluetooth 3.0 

фонарик 

арт. 523577

Планшет DIGMA Optima 7.21*
экран 7” (1024x600) 

4-х ядерный процессор Spreadtrum SC5735 1.2 Ггц 

встроенная память 4 Гб 

фронтальная камера 0.3 МП 

Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS Android 4.4 

арт. 544663

7”1,8”

4,5”

4 ядра 
2 SIM-карты

Антивирус 
KASPERSKY*
лицензия 1 год 

3 ПК 

арт. 470212

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

5”

0+

69900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

44900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

29900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

129900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

579957990000,
649900,

179917990000,
209900,

299929990000,
399900,

10999109990000,
1199900,

Складная настольная 
подставка для планшета
SIGMA TS01*
арт. 545986

2 SIM-карты 
HD-звук с DTS® Studio 
Камера с углом обзора 85°

 за за 1849900,
вместо вместо 2099900,

КупитеКупите
Ноутбук 

ACER Extensa 2519*

стоимостью 129900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Антивирус 

KASPERSKY*

ПОДАРОК
ПОДАРОК



ВЫГОДА
на первом месте

ВЫГОДА
на первом месте

 ВЫГОДА
на первом месте

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

3993990000,
49900,

Офисная бумага 
СНЕГУРОЧКА*
формат А4 

класс С 

плотность 80 г/м2 

белизна 146% CIE 

арт. 356954  –  пачка

Жесткий диск 
SEAGATE Expansion*
объем 1 ТБ 

 форм-фактор 2.5” 

арт. 560370

Баллон со сжатым 
воздухом HAMA*
для очистки 

труднодоступных мест 
400 мл 

арт. 452586

Сетевой фильтр 
BURO*
6 розеток 

шнур 3 м 

арт. 54846

Копир/принтер/сканер 
НР LaserJet Pro M125ra*
ч/б лазерная печать до 20 стр./мин. 

макс. разрешение печати 600x600 dpi 

оптическое разрешение сканера 1200х1200 т/д
мобильная печать HP ePrint, Apple®, AirPrint™ 

арт. 513330

Беспроводная 
клавиатура 
SVEN 
ELEGANCE 5800*
107 клавиш 

интерфейс USB 

арт.544729

ультратонкий дизайн

Сетевой фильтр 
BURO*
6 розеток 

шнур 1,8 м 

арт. 47806

Флэш-драйв
KINGSTON DTSE9H*
объем 16 ГБ
арт. 424808

USB 3.0

Лазерный картридж 
CACTUS CS-CF283X*
черный ресурс 2200 стр.

арт. 521229

Беспроводная мышь 
DEFENDER Optimum MS-125*
разрешение сенсора мыши 1000/1500/2000 dpi 

количество кнопок 2+колесо-кнопка+кнопка смены разрешения 

интерфейс USB 

арт. 425324

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

69900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Салфетки 
DEFENDER CLN30300*
для ухода за компьютером 

и техникой 

арт. 544664

13900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

21900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

4494490000,
49900,

444444440000,
499900,

21990000,
239900,

64900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

129900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

119911990000,
129900,

999999990000,
1149900,

МФУ 
CANON Pixma MG2440*
4-цветная струйная печать 
макс. формат печати A4 (210 x 297 мм) 

макс. разрешение ч/б и цветной печати 4800x600 dpi

скорость печати 8 стр/мин (ч/б А4), 4 стр/мин (цветн. А4) 

печать с фотокамеры 

арт. 470828



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO27

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

* Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

Детский комплект складной
возраст от 3 до 7 лет 
материалл: металл, пластик, 

моющаяся ткань 
размер столешницы 60х45 см 

высота стола 58 см 

арт.564029

Кресло руководителя
H9129L
материал: кожа+искуственная кожа
мягкие подлокотники
система газлифт 
цвета: черный, коричневый
арт. 415022, 501625

Бумага для записей 
ARO
арт.459217 – 90х90х50

белый 

в пластиковом боксе

Цветные карандаши 
BIC Тропиколор
12 цветов 

арт. 244886

Ранец GENERIC 
ERICH KRAUSE
эргономичная спинка 

водонепроницаемая ткань 
светоотражатели
37x29x19 см 

арт.570030

Папка-регистратор
SIGMA
формат А4 

изготовлена из плотного картона
оклеена полипропиленовой пленкой 

металлическая окантовка краев
ширина корешка: 50/75мм 

3 шт./уп.

арт. 550756,550753, 

550754, 50755, 

550762, 550763,

550764, 550777

дерево

Набор кистей 
BARAMBA
3 шт. 
арт. 499745

Мешок для обуви 
ERICH KRAUSE
арт. 570024

Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE 
Tango
49 х 30 х 109 см 

арт. 404078

Фломастеры 
ПИШИ и СТИРАЙ BIC
12 цветов 

арт. 348901

Альбом 
для рисования 
KROYTER
А4 

30 листов
арт.565634

Гуашь 
ЛУЧ
12 цветов по 20 мл 

арт. 535476

Ламинатор 
SIGMA SL404
формат А4 

тип ламинирования: горячее/холодное
толщина пленки:80-150мкм
время нагрева: 6 мин 

арт. 535698

6900, 49500,1 уп.1 уп.

19900,1 уп.1 уп.

899900,

149900,

129900,

17900,1 шт.1 шт.

299900,1 шт.1 шт.

Бумага для записей 
ARO
белый 

арт. 458623 – 90х90х50

Файл-вкладыш
с перфорацией 
SIGMA
формат А4 

35 микрон 

прозрачный 

100 шт./уп. 

арт. 437817

Набор пленки 
для ламинирования 
SIGMA
арт. 237899

4900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

5900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

149900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

9900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

4900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

31900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

36900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

39900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**
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 ВЫГОДА
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

АВТОАКСЕССУАРЫ

Набор технической 
помощи 
AUTOSTANDART
14 предметов 

арт. 536254

Моторное масло 
SHELL HELIX HX7
10W-40

полусинтетическое 

4 л 

арт. 87716

Канистра 
пластиковая 
REXXON
20 л 

арт. 524321

Авто компрессор
DAEWOO
40 л/м 

съемный манометр 

арт. 534177

Автомобильный 
шампунь 
FAIRLINE 1:40 
5 кг
для бесконтактной мойки 

арт. 366046

Ведро складное 
автомобильное
арт. 499661

Канистра пластиковая 
REXXON
5 л 

арт. 524322

Автомобильный 
шампунь 
FAIRLINE
для ручной мойки 

арт. 454845

Аптечка автомобильная
REXXON
в пластиковом кейсе 

арт. 556036

Набор для ремонта шин 
AUTOSTANDART
арт. 531145

Автомобильная губка 
PACLAN
арт. 513028

Очиститель 
стекла 
CARPLAN
750 мл 

арт. 352086

Автоорганайзеры
цвет: бежевый 

арт. 571059 

арт. 571068, 571069 

размеры: 57х30х28 см 

цвета: черный, бежевый  749.00749.00

арт. 571060, 571061 

размеры: 70х36х37 см 

цвета: черный, 

бежевый с куллером  1299.001299.00

арт. 571063, 571064 

размеры: 56х39х25 см 

цвета: черный, бежевый  999.00999.00

арт. 571067, 571065 

размеры: 35х20х20 см 

цвета: черный, бежевый  449.00449.00

4900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

34900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

3900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

29900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

14900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

3993990000,
44900,

1991990000,
28900,

159915990000,
249900,

249924990000,
319900,

7997990000,
89900,

 за за 49900,

КупитеКупите
Автоорганайзеры

При покупке масла 
SHELL HELIX 4 л, 
канистра 1 л 
в подарок

стоимостью 38900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
канистра 1 л 

 за за 106900,
вместо вместо 118900,

КупитеКупите
Моторное масло 

SHELL HELIX HX7

стоимостью 47900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Очиститель стекла 

CARPLAN

ПОДАР
ОК

ПОДАР
ОК



ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO29 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

СДЕЛАЙ САМ

Аппарат высокого давления KARCHER K3
мощность 1,6 кВт
давление макс. 120 бар
производительность 380 л/ч 

в комплекте: бачок для чистящего средства, 
струйная трубка Vario-Power, 

грязевая фреза в комплекте,
шланг высокого давления 6 м
арт. 501675

Аппарат высокого давления KARCHER К 5 basic
мощность 2,1 кВт 
давление макс. 145 бар 

производительность макс. 500 л/ч
арт. 523620

Аппарат высокого давления KARCHER К 4
давление макс. 130 бар 

в комплекте: пистолет высокого давления, шланг 6 м, 

грязевая фреза, струйная трубка Multi-Power, 

универсальное чистящее средство 1 л
арт. 522029

Аппарат высокого даления KARCHER К7
мощность 3 кВт
производительность 600 л/ч
давление 160 бар 

система Plug’n’Clean

в комплекте: струйная трубка Vario-Power,

грязевая фреза, универсальное 

чистящее средство 1 л
арт. 492862

Компрессор 

ATLANTIC 230/24 Set1 

с набором COLT
производительность 230 л/мин; напряжение 220В 

объем ресивера 24 л; минимальное давление 8 бар 

в комплекте: спиральный шланг с разъёмом рапид 5 м; 

пистолет для накачки шин; пистолет для продувки; 

насадки для накачивания 3 шт.
арт. 512989

Генератор бензиновый 

COLT Sheriff 3500
напряжение 230 В мощность 2,6 кВт 
размеры: 600х430х435 мм
объем бака 15 л; вес 37 кг
арт. 499501

Удлинитель катушечный 

ELECTRALINE
длина шнура 30 м 

1 розетка 

арт. 384013 

Удлинитель шнур 

ELECTRALINE
длина 10м 

1 розетка 

арт. 542986

Пенное сопло 

KARCHER FJ 6
объем 0,6 л 

арт. 499882

Экошампунь 

для бесконтактной 

мойки KARCHER
арт. 415331

Активная пена для 

безконтактной мойки 

KARCHER
арт. 345703

Мощная швабра 

KARCHER PS 40
арт. 500312

В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

799900, 3279900,

1739900,
1309900,

52900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

119900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

369900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

155900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

208900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

53900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

13999139990000,
1649900,

699969990000,
899900,

При покупке 

одной лампочки 

любая другая 

из списка в подарок
LED-лампочки
ЭРА
арт. 571381,571382,571383,571384,

571385,571462,571502,571503 

форма: свеча, шар – теплый/холодный свет 
цоколь: Е14,Е27 

груша –  теплый/холодный свет 
цоколь: Е27 рефлектор – холодный свет
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СДЕЛАЙ САМ

Стремянка 

алюминиевая 

KROFT
6 ступеней 

высота 128 см 

арт. 375468
Стремянка 

алюминиевая
KROFT
4 ступени высота 

79 см 

арт. 375470

Антисептик для древесины 

Омикрон OLIMP
защита дерева от атмосферного 

воздействия, выцветания, влаги, 

биопоражения цвета: бесцветный, 

орегон, калужница, палиссандр, тик
арт. 379211, 321701, 321702, 379213,

379212 

Дрель аккумуляторная
BOSCH PSR 12/2
число оборотов холостого хода: 700 об./мин 

в комплекте: кейс, 2 аккумулятора 

арт. 412619

Дрель ударная DEFORT DID 900
мощность: 900 Вт
патрон с ключом 13 мм 

реверс, регулировка скорости
арт. 237172

Ящик для инструментов 

FAIRLINE
размеры: 245x250x485 мм 

19 дюймов
арт. 308875

199919990000,,
..229922990000

Антисептики для дерева TEKS
цвета: палиссандр, орегон, калужница, тик, бесцветный
арт. 563276, 563274, 563273, 563272, 563270

Грунт-эмаль по ржавчине 

ЭКСПЕРТ
2 л 

цвета: белый, коричневый, 

зеленый, серый, черный
арт. 293386, 293387, 293389, 

293393, 293392

Тент полиэтиленовый
VIRA
4м х 5м
арт. 372586 

Рулетка 

KROFT
длина 3 м 

ширина 16 мм 

арт. 485003 

Набор 

BOSCH DRILL-SDB
в наборе: отвертка, битами, 

набор сверл 27 предметов
арт. 482756

59900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

22900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Набор сверл 

BOSCH
13 шт. 
арт. 413078

59900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**499949990000,

579900,

4504500000,
56900,

289928990000,
329900,

199919990000,
239900,

149914990000,
164900,

179917990000,
199900,

5995990000,
69900,

9900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Перчатки 

рабочие
нейлон 

с рельефным покрытием 

1 пара 

арт. 525041 

129912990000,
164900,

9900,
В ПОДАРОКВ ПОДАРОК**

Тент в подарок 

при покупке любого 

указанного 

на странице 

артикула ЛКМ

Краска по ржавчине 

с молотковым эффектом 

OLIMP
2,5 л алкидная цвет: коричневый, черный, 

“серебро”, “бронза”

арт. 379209, 379208, 379210, 379206 
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ПОДАРОК
с покупкой

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO31 * Подарок необходимо взять в торговом зале. Количество подарков ограничено.

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

Матрас 

BESTWAY
размер: 191х97х46 см

Мангал сборный
размер: 400х240 мм 

без шампуров

Лодка INTEX
2-х местная 

размер: 236х114х41 см 

макс. нагрузка: 200 кг 
в комплекте: весла и насос

4-х местная 

размер: 338х127х50 см 

макс. нагрузка: 370 кг 
в комплекте: весла и насос 

7999.007999.00

размер: 203х152х46 см

2999.002999.00

Стул складной
складной 

габариты: 36х32х44 см 

материал каркаса: алюминий 

чехол в комплекте

Жидкость
для розжига 

ОГНЕДЕЛ
0,5 л

Насос 

электрический 

BESTWAY
питание: 12W

 за за 249900,

КупитеКупите
Матрас BESTWAY

 за за 17900,

КупитеКупите
Мангал сборный

 за за 349900,

КупитеКупите
Лодка INTEX

стоимостью 47900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Насос электрический 

BESTWAY

стоимостью 5900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Жидкость для розжига 

ОГНЕДЕЛ

стоимостью 39900,
В ПОДАРОК*

ПолучитеПолучите
Стул складной

ПОДАРОК
ПОДАРОК
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ВАУЧЕР+
137900,

..229922990000

Игровой центр 

УЛИТКА BESTWAY
размер: 211х155х81 см 

объем: 144 л

ВАУЧЕР+
119900,

..199919990000

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

1. При покупке в период с 28 июля по 10 августа 2016 года бассейна 

клиенту выдается ваучер на сумму 101 р. за каждые 500 р. стоимости 

бассейна.

2. Скидку по ваучеру можно реализовать в период с 11 по 24 августа 

2016 года при совершении покупки одним лицом по 1 товарной на-

кладной на сумму более 202 рублей с НДС (минимальная сумма по-

купки) в ТЦ METRO, адрес которого указан на печати, заверяющей 

ваучер без учета продукции отделов «Оптовый алкоголь», «Розничный 

алкоголь» и «Табак».

3. На покупку может быть использовано больше 1 ваучера, если все предъяв-

ленные к оплате ваучеры относятся к одной акции. Минимальная сумма по-

купки увеличивается пропорционально количеству используемых ваучеров.

4. Ваучеры по разным акциям не суммируются.

5. Выдача денежных средств по ваучеру не производится.

6. При возврате товара, купленного с использованием скидки по ваучеру, 

в случае если после совершения возврата условие по минимальной сумме 

накладной не соблюдено, денежными средствами возвращаются только 

уплаченные наличными или с использованием платежных карт, средства.

ФИНАЛЬНЫЕ 
ЦЕНЫ НА 

БАССЕЙНЫ

ВАУЧЕР+
437900,

..729972990000

Бассейн каркасный 

BESTWAY
размер: 305х76 см 

объем: 4500 л

ВАУЧЕР+
53900,

..8998990000

Бассейн 

РАДУГА INTEX
размер: 168х46 см 

объем: 617 л

Получите ваучер 

СО СКИДКОЙ 

ДО 20% 
от стоимости 

бассейна(1)

Бассейн надувной 

BESTWAY
размер: 244х66 см 

объем: 2300 л

И еще 14 моделей бассейнов в ассортименте METRO


